

Jugendarbeit Solothurnisches Leimental

c/o evangelisch reformierte Kirchgemeinde Niklaus Studer; Buttiweg 28; 4112 Flüh T: 061/731 3836 – N: 077/420 2346 info@jasol.ch – www.jasol.ch

Kinder- und Jugendleitbild

STECKBRIEFE















Von etwa 75 Angeboten in den fünf Gemeinden wurden Angebotssteckbriefe erfasst. Für den Rest haben wir z.T. ein paar Eckdaten ergänzt. Diese Zusammenstellung ist anhand der Themenfelder der Kinder- und Jugendpolitik sortiert und erhebt keinen Anspruch auf Vollständigkeit.



Inhalt

Kinder- und Jugendarbeit	
chindaktiv - ä Halle wo's fägt	chindaktiv.ch
Geschichtenabenteuer	oekumenische Kirche Flüh
JASOL	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Jubla Hofstetten-Flüh	Victoria Aston/Leonie Waeber
Kirche für die Jüngsten	katholische <i>Kirchgemeinde</i> St. Katharina
Kirche Kunterbunt	EvangRef. Kirchgemeinde Sol. Leimental
Lektorendienst	Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf
Meitliträff	Ref Kirchgemeinde solothurnisches Leimental
Ministrantendienst	Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf
Nikolausenzunft	Nikolausenzunft Hofstetten-Flüh
Palmbinden	Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf
Pfadi Waldchutz – Biber Stufe	Pfadiabteilung Waldchutz
Pfadi Waldchutz - Pfadistufe	Pfadiabteilung Waldchutz
Pfadi Waldchutz – Wölfli Stufe	Pfadiabteilung Waldchutz
Samichlausfeier	Pfarreigruppe der röm. kath. KG Rodersdorf
Sternsingen	Pfarreigruppe der röm. kath. KG Rodersdorf
Freizeit	
Blauen Berglauf	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Bücherschrank	Ludothek Hofstetten-Flüh
Dorfbibliothek « von A bis Z »	Verein Dorfbibliothek « von A bis Z » Rodersdorf
Eltern-Kind-Turnen	Sportclub Rodersdorf
ElternKindTurnen Witterswil	Sibylle Vetter Mitglied beim STV
Ferien(s)pass Hinteres Leimental	Verein
Fussballspielen immer Mittwochs	Sportgruppe Fussball
Guggemuusig Fasnacht	Mooreschränzer
Guggemuusig Wöchentliche Proben	Mooreschränzer
Jugend Beginner Band (Rodersdorf)	Musikschule und Musikgesellschaft Rodersdorf
Jugend- und Mädchenriege	Turnverein Metzerlen-Mariastein
Juniorenfussball RWL	Sportclub Rodersdorf
Kinder Freizeitsport	Sportclub Rodersdorf
Kinder- und Jugendflohmi	Spielgruppe Rodersdorf
Kinderkleiderbörse Flüh	oekumenische Kirche Flüh
Kindertheater Flüh	private Trägerschaft
Ludopoly	Ludothek Hofstetten-Flüh
Ludothek Hofstetten-Flüh	Ludothek Hofstetten-Flüh
Luftgewehr und Kleinkaliber	Sportschützen Hofstetten-Flüh
Musik	Musikverein Metzerlen
Musikschule Sol. Leimental	Zweckverband MUSOL
Polysportives Turnen	Kindersportschule
SC Soleita	
Schiessport (300m)	Schützengesellschaft Hofstetten Flüh

Jugend ist ...

... was du draus machst!

Scooter-Night	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Seifenkistenrennen	SKCM
SoLa Rodersdorf	Verein
Spielbox	Ludothek Hofstetten-Flüh
Spielnachmittag	Ludothek Hofstetten-Flüh
Theaterverein Jou Jetzä	Verein
Tischtennis	Sportclub Rodersdorf
Turnen - Aktivriege Frauen	Turnverein Metzerlen-Mariastein
Turnen - Aktivriege Männer	Turnverein Metzerlen-Mariastein
TV Flüh-Hofstetten	
Vollmondkino	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta
Vollmondsport	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta
Zirkustraining	Zirkus Cirque
Inklusive Frühe Förderung	
Krabbeltreff Rodersdorf	private Trägerschaft
Spielgruppe	Spielgruppe Rodersdorf
Spielgruppe Hampelmaa	Evelyne Standke
Spielgruppe Regenbogen	KiTA Rössliriti
Spielgruppe Vogelnäschtli	Verein
Sprachförderung	KiTA Rössliriti
Waldgruppe Wurzelzwerge	KiTA Rössliriti
Waldspielgruppe Igeli	www.waldspielgruppe-igeli.ch
Freizeitinfrastruktur und öffentliche	er naam
100m Bahn OZL	
100m Bahn OZL	Schulsportanlage - ZSL
100m Bahn OZL Banntagplatz	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald"	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl Fussballrasen Mammut	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl Fussballrasen Mammut Fussballrasen OZL	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh Schulsportanlage - ZSL Pro Natura
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl Fussballrasen Mammut Fussballrasen OZL Glöggli-Weg am Waldrand Hallenbad im OZL	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh Schulsportanlage - ZSL
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl Fussballrasen Mammut Fussballrasen OZL Glöggli-Weg am Waldrand	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh Schulsportanlage - ZSL Pro Natura Schulsportinfrastruktur - ZSL
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl Fussballrasen Mammut Fussballrasen OZL Glöggli-Weg am Waldrand Hallenbad im OZL Hartplatz Grossbühl	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh Schulsportanlage - ZSL Pro Natura Schulsportinfrastruktur - ZSL Gemeinde Rodersdorf
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl Fussballrasen Mammut Fussballrasen OZL Glöggli-Weg am Waldrand Hallenbad im OZL Hartplatz Grossbühl Hartplatz Mammut	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh Schulsportanlage - ZSL Pro Natura Schulsportinfrastruktur - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl Fussballrasen Mammut Fussballrasen OZL Glöggli-Weg am Waldrand Hallenbad im OZL Hartplatz Grossbühl Hartplatz Mammut Hartplatz Mehrzweckhalle	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh Schulsportanlage - ZSL Pro Natura Schulsportinfrastruktur - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Rodersdorf
100m Bahn OZL Banntagplatz Bäramslespielplatz Bäramslespielplatz "im Wald" Beach-Volleyballfeld OZL BrüKo - JASOL Standort beim OZL FREI-ZEIT-WERKSTATT Fussballrasen Allmend Fussballrasen Grossbühl Fussballrasen Mammut Fussballrasen OZL Glöggli-Weg am Waldrand Hallenbad im OZL Hartplatz Grossbühl Hartplatz Mammut Hartplatz Mehrzweckhalle Hartplatz Primarschule Flüh	Schulsportanlage - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Bättwil Gemeinde Bättwil Schulsportanlage - ZSL JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimenta Gemeinde Metzerlen-Mariastein Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh Schulsportanlage - ZSL Pro Natura Schulsportinfrastruktur - ZSL Gemeinde Rodersdorf Gemeinde Hofstetten-Flüh Gemeinde Hofstetten-Flüh Gemeinde Hofstetten-Flüh



Jugend ist ...

... was du draus machst!

Luftgewehranlage (Mammut)	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Radmer	1.August / Fasnachtsfeuerplatz
Roter Platz OZL	Schulsportanlage - ZSL
SPACE (Jugendtreff Hofstetten)	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Spielplatz Allmendhalle	Gemeinde Metzerlen-Mariastein
Spielplatz Dorf	Gemeinde Rodersdorf
Spielplatz Dorfplatz	Gemeinde Metzerlen-Mariastein
Spielplatz Familiengärten	Gemeinde Rodersdorf
Spielplatz Gemeindezentrum	Gemeinde Bättwil
Spielplatz Grossbühl	Gemeinde Rodersdorf
Spielplatz Mammut	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Spielplatz Primarschule	Gemeinde Witterswil
Spielplatz Primarschule Flüh	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Spielrasen Mehrzweckhalle	Gemeinde Witterswil
Sportanlage Chöpfli	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Streetworkout	Gemeinde Rodersdorf
Vitaparcours	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Weitsprunganlage	Gemeinde Metzerlen-Mariastein
Weitsprunganlage OZL	Schulsportanlage - ZSL
XXL Outdoorschach	Ludothek Hofstetten-Flüh
Betreuung vor der Schule	KiTA Rössliriti
Familien- und schulergänzende Betrei	uung
EarlyBird	Spielgruppe Rodersdorf
Elternrat OZL	ZSL
Elternrat Primarschule Flüh	ZSL
Elternrat Primarschule Hofstetten	ZSL
Elternrat Primarschule MM	ZSL
Elternrat Primarschule RO	ZSL
Elternrat Primarschule WI/BÄ	ZSL
Hausaufgabenhilfe	KiTA Rössliriti
Kinder Tagesbetreuung Zschokke	Christin Zschokke
Kinderbetreuung	Kita Piratennest
Kita Chinder Moble	Kinderbetreuung
Mittagstisch	Kita Piratennest
Mittagstisch	KiTA Rössliriti
Mittagstisch	Mittagstisch Witterswil/Bättwil
öffentlicher Mittagstisch Rodersdorf	Verein öMTR
Spielen in der Turnhalle	KiTA Rössliriti
Tagesbetreuung	KiTA Rössliriti
Beratung und Unterstützung	
Elternberatung	Gemeinden des soloth. Leimentals
ziter i berutung	Cernemaen des solotif. Leimentais

Schulsozialarbeit

ZSL

«Kinder und Jugendarbeit»

- Offene Jugendarbeit
- offene Angebote für Kinder (z.B. Abenteuerspielplatz)
- Familien Quartierzentren
- (offene) kirchliche Jugendarbeit
- Kinder und Jugendverbände

chindaktiv.ch
oekumenische Kirche Flüh
JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Victoria Aston/Leonie Waeber
katholische Kirchgemeinde St. Katharina
EvangRef. Kirchgemeinde Sol. Leimental
Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf
Ref Kirchgemeinde solothurnisches Leimental
Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf
Nikolausenzunft Hofstetten-Flüh
Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf
Pfadiabteilung Waldchutz
Pfadiabteilung Waldchutz
Pfadiabteilung Waldchutz
Pfarreigruppe der röm. kath. KG Rodersdorf
Pfarreigruppe der röm. kath. KG Rodersdorf

chindaktiv - ä Halle wo's fägt

Kurzbeschrieb: «Ä Halle wo's fägt» verwandelt Turnhallen an Sonntagvormittagen zwischen den Herbst- und Frühlingsferien in einen Spielplatz für Kinder im Alter von 0 bis 6 Jahren und deren Eltern. Das Angebot wird in der kommenden Saison bereits an über 100 Standorten in 9 Kantonen der Schweiz umgesetzt. Dabei werden rund 25'000 Kinder sowie 20'000 Erwachsene erreicht. Jedes Jahr können neue Standorte aufgebaut werden. Dieser Erfolg liegt einerseits an der Beliebtheit von offenen Turnhallen in den kalten Wintermonaten sowie auch am enormen freiwilligen Engagement von lokalen Privatpersonen in den Gemeinden.

Durchführung	x Woche x Monat 9 x Jahr
weitere Optionen	
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro Durchführung
Ort	Flüh und Hofstetten
Alter	von 0 bis 6 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	chindaktiv.ch

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Schwitter Raphael
Mai	schwitti@gmx.ch
Tel	079 235 77 83
WEB	https://www.chindaktiv.ch/de/

Kommentar		

Geschichtenabenteuer

Immer am ersten Mittwoch des Monats treffen wir uns in der Kirche für eine spannende Geschichte, ein feines Zvieri und tolle Spiele oder Bastelarbeiten zur Geschichte. Wenn du im Kindergarten oder in der Primarschule bist, bist du herzlich dazu eingeladen. Auf der Homepage siehst du, wann das nächste Geschichtenabenteuer jeweils on 14.30 Uhr bis 16.30 Uhr in der oekumenischen Kirche in Flüh statt findet. Geleitet wird das Abenteuer von Sigrid Petitjean und Evelyne Standke. Meldet euch an unter: evelyne.standke@kgleimental.ch Ein Unkostenbeitrag von 5 Franken wird vor Ort eingezogen.

Durchführung	x Woche 1 x Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen	Immer am ersten Mittwoch pro Monat, ausser während den Schulferien und Feiertagen
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro Durchführung
Ort	Flüh
Alter	von 4 bis 10 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	oekumenische Kirche Flüh

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Standke, Evelyne
Mai	evelyne.standke@kgleimental.ch
Tel	079 514 29 72
WEB	https://www.oekumenische-kirche.ch

Kommentar	

JASOL

Die JASOL ist die Fachstelle für offene Jugendarbeit/Jugendförderung im hinteren Leimental. Sie wird gemeinsam von den fünf politischen und der Evang.-Ref. Kirchgemeinde getragen. Als Lebenswelt orientierte Jugendförderung unterstützt die JASOL in erster Linie junge Menschen dabei ihre Ideen/Themen in Projekten möglichst selbständig umzusetzten. Dazu arbeiten wir mit dem Modell "Jugend Mit Wirkung", bei dem von Anfang an jugendliche Initiant:innen mit Entscheidungsträger:innen und Fachpersonen gemeinsam ihre Ideen diskutieren und anschliessend umsetzen. Aufgrund unserer sozialgeographischen Lage ist die JASOL sowohl mit den Fachstellen aus dem benachbarten Baselbiet als auch mit denen des Kanton Solothurn vernetzt.

Durchführung	x Woche	x Monat 365 x Jahr
🖔 weitere Optionen	Die JASOL ist da - imme	er, wenn du sie brauchst!
Zugang	alle können e	OFFEN Winfack-kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS	
Ort		Alle Gemeinden
Alter		von 10 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	JASOL - Jugendarbeit So	plothurnisches Leimental

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Studer, Niggi
Mai	niggi@jasol.ch
Tel	077 420 2346
WEB	www.jasol.ch

Kommentar	

Jubla Hofstetten-Flüh

Angebot für Kinder im alter von 6-16 Jahren um Abenteuer in der Natur zu erleben, Spiele zu spielen und Zusammen mit anderen Spass zu haben

Durchführung	1 x Woche x M	onat x Jahr
weitere Optionen	≈ 36 mall pro jahr plus die zwei woche	en Sommerlager
Zugang	WITGLIEDSCHAFT wer, Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	Wir schauen das wir unsere mitgliederbeiträge minimal halten können da wir eini nonprofit sind. Lager und Weekends kosten extra.
Ort	Flüh und Hofstetten	
Alter	von 6 bis 16 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Victoria Aston/Leonie Waeber	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	Info@Jublahofl.ch
Tel	077 444 47 33
WEB	Jubla-hofl.ch

Kommentar

Bei uns sind alle wilkommen und falls die migliderbeiträge zu hoch sind kann das gerne mit uns ansprechen

Kirche für die Jüngsten		
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr	
weitere Optionen		
Zugang	0	
Kosten		
Ort	Witterswil	
Alter	von 3 bis 7 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	katholische Kirchgemeinde St. Katharina	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Kirche Kunterbunt			
Durchführung	x Woche x Monat 3 x Jahr		
🖔 weitere Optionen			
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen		
Kosten	Kostet pro Durchführung		
Ort	Alle Gemeinden		
Alter	von 3 bis 10 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	EvangRef. Kirchgemeinde Sol. Leimental		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Lektorendienst		
	Mitwirkung als Lektor während eines Gottesdienstes.	
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr	
∜ weitere Optionen	sporadisch, wie vorher vereinbart	
Zugang	WITGLIEDSCHAFT wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 16 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	pfarr-rod@bluewin.ch
Tel	061 731 16 75
WEB	rkk-rodersdorf.ch

Kommentar	
1	Für alle röm. katholischen Personen, die die Firmung empfangen haben.

Meitliträff				
	ben Mädchen im Alter v oacken oder kochen und offen. Wir erheben e	noch Vieles me	hr. Das Angebot steht	
Durchführung weitere Optionen	x Woche	1 x MQ	phat	x Jahr
♦ weitere Optionen))	
Zugang	wer sich für da	ANMEI Angebot (jew. mitmachen/	. Durchführung anmeld	det kann
Kosten	Sostet pro Durch	führung	Unkostenb	eitrag
Ort		Flü	üh	
Alter	von 9 bis 13 Jahre			
Organisator (Institution/Verein)	Ref Kirchgemeinde solothurnisches Leimental			

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Anita Violante	
Mai	sekretariat@kgleimental.ch	
Tel		
WEB		

Kommentar	

Die Ministranten unterstützen mit verschiedenen kleinen Aufgaben die Gottesdienste. Durchführung x Woche x Monat x Jahr weitere Optionen sporadisch, nach Vereinbarung Zugang weit Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen Kosten GRATIS

Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	pfarr-rod@bluewin.ch
Tel	061 731 16 75
WEB	rkk-rodersdorf.ch

Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf

Rodersdorf

von 9 bis 16 Jahre

Kommentar

Ort

Alter

Organisator (Institution/Verein)

Für alle Röm. kath. Kinder mit empfangener Erstkommunion. Einmal pro Jahr gemeinsamer Ausflug mit den anderen Ministranten des solothurnischen Leimentals.

Nikolausenzunft

Die Nikolausenzunft ist eine als Verein organisierte Gruppe von jungen Erwachsenen und gestandenen 'Veteranen', die versucht, dem heiligen Nikolaus beim Besuchen der Kinder unserer Gemeinde zu helfen. Wir verfolgen damit eine lange Tradition unseres Dorfes, welche ihren Ursprung in einem kirchlichen Brauch findet.

Durchführung	x Woche x Monat 2 x Jahr		
🖔 weitere Optionen			
Zugang	ANMELDUNG Vor vich filts and Angelet (insu. Durchführung anmeldet kann		
Zugang	wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Flüh und Hofstetten		
Alter	von 14 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Nikolausenzunft Hofstetten-Flüh		

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Schwitter Raphael	
Mai	schwitti@gmx.ch	
Tel	079 235 77 83	
WEB		

Kommentar	

Palmbinden			
Palmbäume gebunde	nstag vor Palmsonntag (eine Woche vor Ostern) werden, unter Anleitung, en, die an Palmsonntag in die Kirche getragen werden. Nach dem Gottesdienst werden diese Palmbäume Zuhause im Garten aufgestellt.		
Durchführung	x Woche x Monat 1 x Jahr		
🔖 weitere Optionen			
Zugang	Offen für alle workerige Ahmeldung erwünscht, es darf aber auch spontan witgemacht werden		
Kosten	GRATIS		
Ort	Rodersdorf		
Alter	von 9 bis 10 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf		

Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai	pfarr-rod@bluewin.ch	
Tel	061 731 16 75	
WEB	rkk-rodersdorf.ch	

Kommentar		

Pfadi Waldchutz – Biber Stufe

Die Pfadi ist in Altersstufen organisiert. Kinder im Alter von 5-7 können alle zwei Wochen an grossen Abenteuern draussen in der Natur teilnehmen. Wir freuen uns auf euch.

Durchführung	x Woche	2 x Mo	hat	x Jahr
🖔 weitere Optionen				
Zugang	werM	MITGLIEI tglied ist kann n	DSCHAFT nitmachen/teilnehme	n
Kosten	Kostet pro (Semster	, Jahr, o.ä.)	Lager und Weekend	ds kosten extra.
Ort		Alle Ger	neinden	
Alter		von 5 bis	s 7 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Pfadiabteilung Waldchu	utz		

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Reinhardt, Meret v/o Coccinelle	
Mai	coccinelle@waldchutz.ch info@waldchutz.ch	
Tel		
WEB	www.waldchutz.ch/biber	

Kommentar

Schnuppern ist jederzeit Gratis möglich, wir sind jeweils froh um eine Anmeldung für einen Schnuppertermin über:
https://waldchutz.ch/schnuppern/
Wir freuen uns auf euch!

Pfadi Waldchutz - Pfadistufe

Entdecke die Welt der Abenteuer! Tauche ein in das aufregende Leben in der Natur, erfahre mehr über Pfaditechnik, erwirb neue Fähigkeiten und erlebe unvergessliche Lager. Schliesse neue Freundschaften fürs Leben und sammle bleibende Momente!

Durchführung	1 x Woche	x Moi	hat	x Jahr
🖔 weitere Optionen				
Zugang	wer, Mil	MITGLIEI glied ist kann n	DSCHAFT nitmachen/teilnehme	n
Kosten	Kostet pro (Semster)	, Jahr, o.ä.)	Lager und Weekend	ds kosten extra.
Ort		Alle Ger	neinden	
Alter		von 11 bis	s 16 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Pfadiabteilung Waldchu	tz		

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Eglauf Ronja v/o Balaja	
Mai	balaja@waldchutz.ch info@waldchutz.ch	
Tel		
WEB	www.waldchutz.ch/pfadi	

Kommentar

Schnuppern ist jederzeit Gratis möglich, wir sind jeweils froh um eine Anmeldung für einen Schnuppertermin über:

https://waldchutz.ch/schnuppern/
Wir freuen uns auf euch!

Pfadi Waldchutz - Wölfli Stufe

Entdecke die Welt der Abenteuer! Tauche ein in das aufregende Leben in der Natur, erfahre mehr über Pfaditechnik, erwirb neue Fähigkeiten und erlebe unvergessliche Lager. Schliesse neue Freundschaften fürs Leben und sammle bleibende Momente!

Durchführung	1 x Woche	x Moi	hat	x Jahr
🖔 weitere Optionen				
Zugang	werM	MITGLIEI tglied ist kann n	DSCHAFT nitmachen/teilnehmei	n
Kosten	Kostet pro (Semster	, Jahr, o.ä.)	Lager und Weekend	ds kosten extra.
Ort		Alle Ger	neinden	
Alter		von 6 bis	11 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Pfadiabteilung Waldchu	ıtz		

Info/Kontakt	Info/Kontakt		
Name, Vorname	Gut Emilie v/o Arya		
Mai	arya@waldchutz.ch info@waldchutz.ch		
Tel			
WEB	www.waldchutz.ch/wolfe		

Kommentar

Schnuppern ist jederzeit Gratis möglich, wir sind jeweils froh um eine Anmeldung für einen Schnuppertermin über:

https://waldchutz.ch/schnuppern/
Wir freuen uns auf euch!

Samichlausfeier			
	arten auf den Samichlaus in der Kirche, mit Musik, Liedern und einer kurzen e. Danach, draussen, gemütliches Beisammensein bei einem Zvieri für alle und einem Samichlaussäckli für die Kinder.		
Durchführung	x Woche x Monat 1 x Jahr		
weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Rodersdorf		
Alter	von 1 bis 8 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Pfarreigruppe der röm. kath. Kirchgemeinde Rodersdorf		

Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	pfarr-rod@bluewin.ch
Tel	061 731 16 75
WEB	rkk-rodersdorf.ch

Kommentar	

	Ste	rnsingen		
An einem oder zwei	Halbtagen um den 6. Jan sammeln Geld	uar herum zieh für einen guten		Haus zu Haus und
Durchführung	x Woche	x Moi	mat	1 x Jahr
🔖 weitere Optionen				
Zugang	Offen für alle, vorherig		erwünscht, es kann ab ht werden	er auch spontan
Kosten	GRATIS			
Ort		Rodei	rsdorf	
Alter		von 7 bis	12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Pfarreigruppe der röm.	kath. Kirchgem	einde Rodersdorf	
Info/Kontakt				
Name, Vorname				

Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	pfarr-rod@bluewin.ch
Tel	061 731 16 75
WEB	rkk-rodersdorf.ch

Kommentar	

«Freizeit»

- Kinder- und Jugendvereine
- Musikschule
- Bibliothek/Ludothek
- Punktuelle Veranstaltungen und Projekte

Freizeit	
Blauen Berglauf	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Bücherschrank	Ludothek Hofstetten-Flüh
Dorfbibliothek « von A bis Z »	Verein Dorfbibliothek « von A bis Z » Rodersdorf
Eltern-Kind-Turnen	Sportclub Rodersdorf
ElternKindTurnen Witterswil	Sibylle Vetter Mitglied beim STV
Ferien(s)pass Hinteres Leimental	Verein
Fussballspielen immer Mittwochs	Sportgruppe Fussball
Guggemuusig Fasnacht	Mooreschränzer
Guggemuusig Wöchentliche Proben	Mooreschränzer
Jugend Beginner Band (Rodersdorf)	Musikschule und Musikgesellschaft Rodersdorf
Jugend- und Mädchenriege	Turnverein Metzerlen-Mariastein
Juniorenfussball RWL	Sportclub Rodersdorf
Kinder Freizeitsport	Sportclub Rodersdorf
Kinder- und Jugendflohmi	Spielgruppe Rodersdorf
Kinderkleiderbörse Flüh	oekumenische Kirche Flüh
Kindertheater Flüh	private Trägerschaft
Ludopoly	Ludothek Hofstetten-Flüh
Ludothek Hofstetten-Flüh	Ludothek Hofstetten-Flüh
Luftgewehr und Kleinkaliber	Sportschützen Hofstetten-Flüh
Musik	Musikverein Metzerlen
Musikschule Sol. Leimental	Zweckverband MUSOL
Polysportives Turnen	Kindersportschule
SC Soleita	
Schiessport (300m)	Schützengesellschaft Hofstetten Flüh
Scooter-Night	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Seifenkistenrennen	SKCM
SoLa Rodersdorf	Verein
Spielbox	Ludothek Hofstetten-Flüh
Spielnachmittag	Ludothek Hofstetten-Flüh
Theaterverein Jou Jetzä	Verein
Tischtennis	Sportclub Rodersdorf
Turnen - Aktivriege Frauen	Turnverein Metzerlen-Mariastein
Turnen - Aktivriege Männer	Turnverein Metzerlen-Mariastein

Jugend ist ...

... was du draus machst!

TV Flüh-Hofstetten	
Vollmondkino	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Vollmondsport	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Zirkustraining	Zirkus Cirque

Blauen Berglauf

Für alle kleinen und grösseren Laufbegeisterten bieten wir einen Anlass mit Rahmenprogramm. Es gibt die Laufstrecken 600m, 1'400m im Dorf und für Ambitionierte 5 km und mehr durch die Felder und den Wald. Die Jüngeren bis und mit 13 Jahre erhalten eine Medaille und einen Pastagutschein, für alle gibt es ein Bhaltissäckli. Vor dem Start wird ein Aufwärmprogramm veranstaltet, hinterher ist das Spielmobil da und im Beizli gibt es noch mehr als Pasta und natürlich ein gutes Kuchenbüffet.

Durchführung	x Woche	x Monat 1 x Jahr	
∜ weitere Optionen	Termin ist jedes Jahr der erste 2024	Sonntag im Mai also demnächst der 5. Mai	
Zugang	Eine Vorahmeldung über www.blauenberglauf.ch garantiert eine Startnummer mit Name, sonst Nachmeldung am Veranstaltungstag		
Kosten	Kastet pro Durchführung	Das Startgeld beträgt CHF 10.00 bis und mit 19 Jahre	
Ort	Hofstetten		
Alter	von 2 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh		

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Manfred Usselmann	
Mai	info@blauenberglauf.ch	
Tel		
WEB	www.blauenberglauf.ch	

Kommentar	

Bücherschrank

Der Bücherschrank ist rund um die Uhr geöffnet. Hier findet Mann/Frau Bücher für jeden Geschmack. Auch für Kinder und Jugendliche ist immer etwas dabei. Jeder kann sich gratis Bücher ausssuchen und mitnehmen. Bücher, die Du nicht mehr brauchst, kannst Du hinein stellen.

Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
weitere Optionen	täglich
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Hofstetten
Alter	von 7 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Ludothek Hofstetten-Flüh

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Sabine Heinrichs	
Mai	ludo.hofstetten-flueh@bluewin.ch	
Tel	061 731 41 14	
WEB	www.ludo-hofstetten-flueh.ch	

Kommentar	

Dorfbibliothek « von A bis Z »		
	k gibt es Bilderbücher, Bücher und DVDs in der II n Geschnacksrichtungen für sten und die Primarschüler aber auch für die jungen Erwachsenen.	
Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr	
weitere Optionen		
Zugang	WITGLIEDSCHAFT wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 3 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Verein Dorfbibliothek « von A bis Z » Rodersdorf	

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Sabine Borel	
Mai	Sabine.borel@ebmnet.ch	
Tel		
WEB	Www.dorfbibliothek-rodersdorf.ch	

Kommentar	

Eltern-Kind-Turnen

Freitag von 10:30 - 11:30 während der Schulzeiten in der MZH Grossbühl. Das ElKi-Turnen wird geleitet von Muriel Kaufmann und kann ab 2 Jahren besucht werden. Es ist begrenzt auf 12 Kinder und ein Einstieg ist jederzeit möglich.

Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr
weitere Optionen	
Zugang	MITGLIEDSCHAFT wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)
Ort	Rodersdorf
Alter	von 2 bis 4 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Sportclub Rodersdorf

Info/Kontakt	Info/Kontakt	
Name, Vorname	Loosli, Sven	
Mai	info@sc-rodersdorf.ch	
Tel +41 76 342 73 50		
WEB	https://www.sc-rodersdorf.ch/	

Kommentar	

ElternKindTurnen Witterswil

Willkommen beim ELKI- Turnen in Witterswil Das Turnen für Eltern, Betreuungspersonen und Kinder ist ab dem dritten Altersjahr geeignet. Es findet jeweils am Donnerstagnachmittag von 16.10 bis 17.30 Uhr in der Turnhalle Witterswil statt. Die Lektionen sind spielerisch aufgebaut. Eine MUKI Stunde besteht meist aus einem speziellen Themen-Parcours. Inhaltlich werden erste turnerische Fähigkeiten eingeführt, geübt und trainiert. Das Kind lernt sich in einem grösseren Raum (Turnhalle) zu bewegen und macht erste Gruppenerfahrungen. Für die Erwachsenen bietet sich die Gelegenheit, selber zusammen mit dem Kind sportlich aktiv zu sein und sich nebenbei mit anderen Eltern auszutauschen. Zum Turnen tragen alle Turnkleidung, sowie Turnschuhe oder rutschfeste Schläppli. Kosten: Fr. 80.00 pro Semester Schnupper-Lektionen sind jederzeit möglich. Über einige Krankenkassen kann das MUKI Turnen abgerechnet werden. Ich freue mich auf Sie und Ihr Kind Sibylle Vetter svetter@vtxmail.ch

Durchführung	1 x Woche	x Mor	hat	x Jahr
🖔 weitere Optionen				
Zugang	war sich für da	ANMEL s Angebot (jew. mitmachen/	Durchführung anmel	det kann
Kosten	Kostet pro (Semster	, Jahr, o.ä.)		
Ort		Witte	erswil	
Alter		von 2.5 bi	is 4 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Sibylle Vetter Mitglied beim STV			

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Sibylle Vetter
Mai	svetter@vtxmail.ch
Tel	061/722'10'26
WEB	

Kommentar	

Ferien(s)pass Hinteres Leimental

Der Ferien(s)pass Hinteres Leimental bietet Kindern und Jugendlichen von 4-16 Jahren während den Sommerferien ein breites Angebot an kostengünstigen und spannenden Erlebnissen. Die Angebote können online über ferienpass-leimental.ch gebucht werden.

Durchführung	x Woche x Monat 1 x Jahr
weitere Optionen	
	ANMELDUNG
Zugang	war sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann
	mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro Durchführung
Ort	Alle Gemeinden
Alter	von 4 bis 16 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Verein

Info/Kontakt	Info/Kontakt		
Name, Vorname	Aebi-Stöcklin Saskia		
Mai	info@ferienpass-leimental.ch		
Tel			
WEB	www.ferienpass-leimental.ch		

ommentar	

Fussballspielen immer Mittwochs

Wir sind eine aufgestellte, disziplinierte und lockere Gruppe ehemaliger Fussballer/innen und solcher, die gerne mit uns Sport treiben wollen, aber ohne Meisterschaft und weiteren Verpflichtungen. Wir sind eine gute Mischung aus jungen und älteren Trainingsteilnehmern. Intern organisieren wir Hocks und fördern somit auch das gemütliche Zusammensein.

Durchführung	1 x Woche	x Mor	hat	x Jahr
♥ weitere Optionen				
Zugang	Na	lenschuhe in de	r Halle erforderlich	
Kosten	GRATIS		Spenden sind imme	r Willkommen 🛚
Ort	Wal o	Hofst	etten	
Alter		von <mark>9</mark> bis	99 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Sportgruppe Fussball			

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Rüger Lucien	
Mai	ok@schaeri.com	
Tel	079 320 61 47	
WEB	www.schaeri.com	

Kommentar

Möchtsch e mol kho iine luege? no so gärn, mit Vergniege. Mir zeige Dir wie das alles goht, denn lersch wie mit em Ball umgosch.

Guggemuusig Fasnacht

Wir nehmen Aktive an der Fasnacht in Hofstetten Teil dies beinhaltet Umzüge, Guggekonzert und Dorfrundgänge mit Beizenfasnacht. Ausserdem Nehmen wir auch an auswärtigen Fasnachten Teil zum Beispiel Guggenkonzerte

Durchführung	x Woche	x Monat 1 x Jahr
🖔 weitere Optionen	Jährlich in der Fasnacht	bszeit
Zugang	wex.NM	MITGLIEDSCHAFT tglied ist kann mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro (Semster	, Jahr, o.ä.)
Ort		Hofstetten
Alter		von 10 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Mooreschränzer	

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Hermann Sascha	
Mai	moreschraenzer@gmail.com	
Tel	+41 79 341 47 65	
WEB		

Kommentar

Wir, die Mooreschränzer, sind eine Gugge für alle ab 10 Jahren. Die Mischung zwische Jung und Alt macht uns aus.

Guggemuusig Wöchentliche Proben

Wöchentlich Proben bei denen man gemeinsam Musiziert und Lieder Übt. Dabei steht der Spass und Zusammenhalt im Vordergrund.

Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr	
♥ weitere Optionen		
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 10 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Mooreschränzer	

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Hermann Sascha	
Mai	moreschraenzer@gmail.com	
Tel	+41 79 341 47 65	
WEB		

Kommentar

Wir, die Mooreschränzer, sind eine Gugge für alle ab 10 Jahren. Die Mischung zwische Jung und Alt macht uns aus.

Jugend Beginner Band (Rodersdorf)			
Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr		
weitere Optionen			
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen		
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)		
Ort	Rodersdorf		
Alter	von 7 bis 16 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Musikschule und Musikgesellschaft Rodersdorf		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Jugend- und Mädchenriege			
•	geren Mädchen und Knaben findet in gemischten Lektionen satt. Die älteren ben haben je nach Nachfrage getrennte Turnlektionen an unterschiedlichen Abenden in der Woche.		
Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr		
weitere Optionen			
Zugang	wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen		
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)		
Ort	Metzerlen		
Alter	von 7 bis 16 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Turnverein Metzerlen-Mariastein		

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Eglauf Ronja
Mai	info@tvmm.ch
Tel	
WEB	www.tvmm.ch

Kommentar	

Juniorenfussball RWL

Die Trainingszeiten (ein- bis dreimal wöchentlich) sind variabel je nach Stufe und ein Training dauert bis zu 1.5 Stunden. Der Ort variiert _ Dorf und Umgebung. Der Juniorenfussball Rot - Weiss - Leimental ist für alle ab dem 1. / 2. Kindergarten.

Durchführung	x Woche x Mo	nat x Jahr
∜ weitere Optionen	1 - 3 mal pro Woche	
Zugang	MITGLIE wer Mitglied ist kann r	DSCHAFT mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Bättwil, Hofstette	en und Rodersdorf
Alter	von 5 bis	s 20 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Sportclub Rodersdorf	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Norris, Ian
Mai	info@sc-rodersdorf.ch
Tel	+41 79 697 07 29
WEB	https://www.sc-rodersdorf.ch/

Kommentar	

Kinder Freizeitsport			
Montags während der Schulzeiten von 16:15 - 17:15 Uhr für Kinder im Kindergarten und der 1 2. Klasse. Das Turnen wird geleitet von Christina Loosli und findet in der MZH Grossbühl statt.			
Durchführung	1 x Woche	x Monat x Jahr	
weitere Optionen			
Zugang	werMi	MITGLIEDSCHAFT tglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster	r, Jahr, o.ä.)	
Ort		Rodersdorf	
Alter		von 4 bis 8 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Sportclub Rodersdorf		

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Loosli, Sven
Mai	info@sc-rodersdorf.ch
Tel	+41 76 342 73 50
WEB	https://www.sc-rodersdorf.ch/

ommentar	

Kinder- und Jugendflohmi

Der Kinder- und Jugendflohmarkt Rodersdorf findet einmal im Jahr (Frühjahr) auf dem Schulgelände Grossbühl statt. Die Kinder und Jugendliche stehen hier ganz im Vordergrund, und dürfen sich im Kaufen, Verkaufen oder auch nur Tauschen üben. Begleitend werden beim Flohmi auch ein paar Snacks und Getränke angeboten.

Durchführung	x Woche x Monat 1 x Jahr
weitere Optionen	
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Rodersdorf
Alter	von 4 bis 18 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Spielgruppe Rodersdorf

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Estoppey, Anke	
Mai	anke.estoppey@gmail.com	
Tel		
WEB	www.spielgruppe-rodersdorf.ch	

Kommentar	

Kinderkleiderbörse Flüh

2x im Jahr (Frühling/Herbst) findet in den Räumlichkeiten der oekumenischen Kirche Flüh die Kinderkleiderbörse statt. Dort kann man kostengünstig gebrauchte Baby-, Kinder- und Teenykleider, Spielzeuge, Schuhe, Bilderbücher, Musikträger und Sportgegenstände kaufen und verkaufen.

Durchführung	x Woche x Monat 2 x Jahr
🖔 weitere Optionen	
Zugang	zum Kaufen often für alle (ohne Anmeldung) zum Verkaufen mit Anmeldung (Kundennummer)
Kosten	Kostet pro Durchführung
Ort	Flüh
Alter	von 0 bis 20 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	oekumenische Kirche Flüh

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Standke, Evelyne	
Mai	evelyne.standke@gmail.com	
Tel	079 514 29 72	
WEB	https://www.oekumenische-kirche.ch	

Kommentar		

Kindertheater Flüh

Ein Angebot für Kinder, die gerne Theater spielen oder ausprobieren möchten. Du lernst andere Kinder kennen, schlüpfst in eine andere Rolle und stehst auf einer Bühne vor Publikum.

Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen	Proben von August bis November Aufführungen im November
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Flüh
Alter	von 9 bis 15 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	private Trägerschaft

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Degen, Leonie	
Mai	leoniedegen@gmx.ch	
Tel	079 642 4029	
WEB		

Kommentar

Vor der Aufführung gibt es eine intensivere Phase, auch mit Proben am Samstagmorgen.

Dementsprechend ist der Zeitaufwand hoch (Text auswendig lernen).

Platz ist beschränkt.

Ludopoly

Gemeinsam Spass haben - Spielabend mit Freunden für Jugendliche und Erwachsene Gespielt werden Gesellschaftsspiele, je nach Wunsch und Laune. Vom Partyspiel bis zum Strategiespiel ist alles dabei. Einsteiger und Profi, jeder ist herzlich willkommen. Die Spiele werden von Mitarbeiterinnen der Ludothek erklärt. Eine Auswahl an Spielen ist vorhanden, Du kannst aber auch gern eigene Spiele mitbringen.

Durchführung	x Woche	1 x Monat x Jah	r
🖔 weitere Optionen			
Zugang	alle\können e	OFFEN sinfack-kommen und mitmachen/teilnehmer	1
Kosten	GRATIS		
Ort		Hofstetten	
Alter		von 14 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Ludothek Hofstetten-Fl	lüh	

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Sabine Heinrichs	
Mai	ludo.hofstetten-flueh@bluewin.ch	
Tel	061 731 41 14	
WEB	www.ludo-hofstetten-flueh.ch	

Kommentar

Wir treffen uns jeden 1. Mittwoch im Monat. (Während den Schulferien findet normalerweise kein Ludopoly statt. Ausnahmen werden auf unserer Website in der Agenda publiziert) Ort: Restaurant Belvedere Hofstetten Zeit: 19.00 Uhr Anmeldungen sind erwünscht

Ludothek Hofstetten-Flüh

In einer Ludothek können Spiele und vieles mehr für Kinder, Jugendliche und Erwachsene zu günstigen Bedingungen ausgeliehen werden. Genutzt wird die Ludothek von privat Personen, Institutionen und Geschäften aus der Region. Die Ludothek bietet eine grosse Auswahl an Lern- und Gesellschaftsspielen, Spielzeug für In & Outdoor, Bücher und Hörbücher, Spielmaterial für Anlässe. Wir beraten Dich gern bei der Auswahl. Regelmässig organisieren wir Anlässe & Treffen, an denen das Spielangebot unter Anleitung getestet und ausprobiert werden kann.

Durchführung	3 x Woche	x Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen		
Zugang	wer Mi	MITGLIEDSCHAFT tglied ist kann mitmachen/teilnehmen
Kosten		Kosten pro (Semster, Jahr, o.ä.) und Kosten pro Ausleiehe
Ort		Hofstetten
Alter		von 1 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Ludothek Hofstetten-Fl	üh

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Sabine Heinrichs	
Mai	ludo.hofstetten-flueh@bluewin.ch	
Tel	061 731 41 14	
WEB	https://www.ludo-hofstetten-flueh.ch/	

Kommentar

Öffnungszeiten: Montag 14.00 - 16.00 Mittwoch 16.00 - 18.30 Donnerstag 16.00 - 18.30 1. Samstag im Monat 10.00 - 11.30 Adresse: Im alten Schulhaus Mariasteinstrasse 1 4114 Hofstetten

Luftgewehr und Kleinkaliber

Das Sportschiessen, sei es Luftgewehr oder Kleinkaliber, ist eine sinnvolle Freizeitbeschäftigung, weil es

- anspruchsvolle körperliche und geistige Anforderungen stellt
- weder gesundheitsschädlich noch gefährlich ist, sofern die Vorschriften eingehalten werden
 - weder Alter noch Geschlecht gebunden ist
 - sowohl Einzel- als auch Mannschaftssport ist
 - durch erreichte Erfolge das Selbstwertgefühl hebt
- Disziplin, Ausdauer, Anpassungsfähigkeit und besonders Teamfähigkeit stark fördert und somit die soziale Kompetenz verstärkt.

Durchführung	x Woche x Monat x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	MITGLIEDSCHAFT wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Hofstetten-Flüh	
Alter	von 8 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Sportschützen Hofstetten-Flüh	

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Iris Gschwind	
Mai	i.gschwind@gmx.ch	
Tel	079 229 4568	
WEB		

Kommentar

Jugendliche sowie Erwachsene beider Geschlechter können an Trainings teilnehmen und so den Sport kennenlernen. Für diesen Fall stehen Gewehre zur Verfügung. Aktive Mitglieder müssen das Vereinsmeisterschaftsprogramm absolvieren, B-Mitglieder sind davon be

	Musik		
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr		
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Metzerlen		
Alter	von 14 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Musikverein Metzerlen		
Info/Kontakt	Info/Kontakt		
Name, Vorname	Oser Beatrice		

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Oser Beatrice
Mai	Beatrice.oser@bluewin.ch
Tel	793766646
WEB	www.musikverein-metzerlen.ch

mmentar	

Musikschule Sol. Leimental

Die MUSOL ist eine wichtige kulturelle Bildungseinrichtung des Solothurnischen Leimentals und eröffnet allen Kindern und Jugendlichen ab dem 7. bis zum 20. Lebensjahr die Möglichkeit, ihre musikalischen Anlagen und Fähigkeiten entfalten zu können. Unterrichtet werden die Kinder in Einzel- und Gruppenlektionen von professionell ausgebildeten Musikerinnen und Musikern. Zur Zeit werden 480 Kinder und Jugendliche während wöchentlich ca. 200 Stunden von 30 Lehrerinnen und Lehrern unterrichtet. Der Unterricht erfolgt nach Möglichkeit in der Wohngemeinde des Kindes.

Durchführung	x Woche	x Mor	hat	x Jahr
∜ weitere Optionen	nach Vereinbarung zwischen Musikschüler und Lehrperson			
Zugang	Wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen			
Kosten	Kostet pro (Semster,	Jahr, o.ä.)	Die Eltern bezahle effektiven Kosten, durch Gemeinde subventioniert. Die sind schon im St berücksic	den Rest wird und Kanton Subventionen undenpreis
Ort	Alle Gemeinden			
Alter	von 4 bis 20 Jahre			
Organisator (Institution/Verein)	Zweckverband MUSOL			

Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai	info@musol.ch	
Tel	061 721 93 17	
WEB	https://www.musol.ch/	

Kommentar			

Polysportives Turnen

Die Kindersportschule bietet die Möglichkeit, unter fachlicher und qualifizierter Betreuung vielseitige und gezielte Bewegungs-, Spiel- und Sportangebote wahrnehmen zu können. Sie ermöglichen Kindern im Kindergarten- und Primarschulalter Erfahrungen, die für die gesamte motorische, soziale, kognitive und emotionale Entwicklung von elementarer Bedeutung sind. Die positive Entwicklung des Körperbewusstseins wird zu lebenslanger Freude an Bewegung animieren. Ziele der Kindersportschule: - Ganzheitliche Grundlagenausbildung - Unterstützung der sozialen, emotionalen und motorischen Entwicklung des Kindes - Freude an der Bewegung entwickeln und die Kinder zu einem lebenslangen Sporttreiben animieren - Früherkennung und Korrektur von Haltungsschwächen - Früherkennung und optimale Förderung von Bewegungstalenten - Vorbeugung von Bewegungsmangelerscheinungen - Individuelle Spiel- und Erfolgserlebnisse fördern Folgende Punkte zeichnen die Kindersportschule aus: - Aufeinander aufbauende Trainingsinhalte, sowie deren Ausbildungsstufen - Sportartübergreifendes Training - Heranführen der Kinder an den lokalen Vereinssport - Optimale Gruppengrösse, d.h. max. 14 Kinder pro Gruppe - Qualifizierte Leitung - Neue Freunde kennen letnen viel Fun & Action

Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr	
weitere Optionen		
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Witterswil	
Alter	von 4 bis 10 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Kindersportschule	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Wølner-Hanssen, Andreas
Mai	andreas@kindersportschule.ch
Tel	079 745 52 61
WEB	www.kindersportschule.ch

Kom	Kommentar		
	Vielen Dank für die Umfrage und euer tolles Engagement. Sportliche Grüsse Andreas		

SC Soleita		
Durchführung	5 x Woche x Monat x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	WITGLIEDSCHAFT wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 3 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)		
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Schiessport (300m)

Der Verein ist Mitglied des Solothurner Kantonalschützenvereins. Er fördert das sportliche Schiessen auf 300m und ermöglicht den Angehörigen der Armee die Erfüllung ihrer jährlichen Schiesspflicht.

Als Vereinslokalität dient die Gemeinschaftsschiessanlage Schürfeld in Aesch.

Durchführung	x Woche	x Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen		
Zugang	werMt	MITGLIEDSCHAFT tglied ist kann mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro (Semster,	, Jahr, o.ä.)
Ort		Hofstetten-Flüh
Alter		von 10 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Schützengesellschaft Ho	ofstetten Flüh

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Fabian Gschwind
Mai	fabien.gschwind@bluewin.ch
Tel	061 731 4949
WEB	

Kommentar	

Scooter-Night

Die Scooter-Night ist das High-Light für alle Scooterbegeisterten Menschen und längst weit über das Leimental hinaus bekannt. Das OK von Jugend Mit Wirkung stellt jedes Jahr eine Festwirtschaft auf, beleuchtet die Mammutbowl und sorgt mit satten Beats für beste Stimmung. Scooter Workshops, eine Stunt-Schow, Wettbewerbe, Geschwindigkeitsmessung und weitere Attraktionen sorgen dafür das Klein und Gross auf ihre Kosten kommen.

Durchführung	x Woche x Monat 1 x Jahr
🖔 weitere Optionen	
Zugang	OFFEN allekönnen einfach kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Hofstetten
Alter	von 4 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Studer, Niggi
Mai	niggi@jasol.ch
Tel	077 420 2346
WEB	www.jasol.ch

Kommentar	

Seifenkistenrennen		
Seifenkistenrennen f	ür Kinder und Junggebiebene der Gemeinden Metzerlen-Mariastein und Burg. JASOL herzlich willkommen.	
Durchführung	x Woche x Monat 1 x Jahr	
🔖 weitere Optionen	1	
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro Durchführung	
Ort	Metzerlen	
Alter	von 4 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	SKCM	
Info/Kontakt		

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Husistein Martin
Mai	Husistein-lanz@bluewin.ch
Tel	617312479
WEB	

ommentar	

SoLa Rodersdorf		
Durchführung	x Woche x Monat 1 x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro Durchführung	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 9 bis 14 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Verein	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Spielbox

Ihr plant einen Event mit Kindern? Die Spielbox ist ein Anhänger, voll mit Spiel- und Sportgeräten für den In- und Outdoor Betrieb. Die Box ist vielseitig bestückt und für Kinder, Jugendliche und Erwachsene geeignet. Strassenfest oder Vereinsanlass, Schulfest oder Firmenevent, Kindergeburtstag oder Hochzeit. Das breite Angebot ist ideal für jeden Anlass mit etwas Platz, um gemeinsam eine "bewegte" Zeit zu erleben.

Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro Durchführung	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 2 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Ludothek Hofstetten-Flüh	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Sabine Heinrichs
Mai	ludo.hofstetten-flueh@bluewin.ch
Tel	061 731 41 14
WEB	Ludothek Hofstetten-Flüh

ommentar	

Spielnachmittag

Ein Tag der offenen Tür in der Ludothek. Der Spielnachmittag ist eine tolle Gelegenheit, die Ludothek kennen zu lernen. Neuheiten werden presentiert und können gleich ausprobiert werden. Bei schönem Wetter drinnen und draussen, mit Fahrzeugparcour auf dem alten Pausenplatz. Flomarkt, Hüpfburg oder Bewegungs- und Geschicklichkeitsparcour für gross und klein, dass Angebot variiert. In unserem kleinen Café verwöhnen wir Sie gern mit selbstgebackenem Kuchen.

Durchführung	x Woche x Monat 1 x Jahr
🖔 weitere Optionen	
Zugang	OFFEN allekönnen einfack-kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Hofstetten
Alter	von 1 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Ludothek Hofstetten-Flüh

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Sabine Heinrichs	
Mai	ludo.hofstetten-flueh@bluewin.ch	
Tel	061 731 41 14	
WEB	www.ludo-hofstetten-flueh.ch	

Kommentar	

Theaterverein Jou Jetzä

Im Jahr 2011 versammelten sich theaterbegeisterte Jugendliche am Mitwirkungstag in Bättwil und entschlossen sich dem Projekt "Theater" zu widmen. Von da an, nahm die Geschichte ihren lauf: Seit dem Jahr 2012 steht der Theaterverein Jou Jetzä fast jedes Jahr mit einem selbstgeschriebenen Stück abwechselnd in Witterswil und Rodersdorf auf der Bühne. Nebst den traditionellen grossen Aufführungen einmal im Jahr hatte der Verein viele Gelegenheiten sein Schauspiel an Firmen- und Dorffesten oder sonstigen Veranstaltungen zu zeigen. In den Jahren 2021 und 2022 drehte der Verein einen einstündigen Spielfilm.

Durchführung	x Woche	x Mor	hat	x Jahr
🖔 weitere Optionen	Regelmässige Treffen ur Aufführungen 3 bis 4 Ab	1 1 1 1	Proben 3-4 Monate	intensiv //
Zugang	wexMt	MITGLIED glied ist kann m	DSCHAFT nitmachen/teilnehme	n
Kosten	GRATIS			
Ort		Alle Gen	neinden	
Alter		von 14 bis	25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Verein			

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Mirko Müller	
Mai	jou.jetzae@hotmail.com	
Tel		
WEB	https://www.instagram.com/jou_jetzae/	

Kommentar

Link zum Film: https://youtu.be/PcFzC-thkqE Link zur Beschreibung JASOL: https://www.jasol.ch/blog-artikel/erfolgsgeschichte-jou-jetza-jugendtheater

Tischtennis				
M				
	Montags von 18:30 - 20:00 findet das geführte Tischtennistraining während der Schulzeiten statt, geleitet durch Laurence Müller. Willkommen sind Kinder, Jugendlich undErwachsene in der MZH Grössbühl			
Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr			
♥ weitere Optionen				
Zugang	MITGLIEDSCHAFT wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen			
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)			
Ort	Rodersdorf			
Alter	von 6 bis 25 Jahre			
Organisator (Institution/Verein)	Sportclub Rodersdorf			

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Loosli, Sven	
Mai	info@sc-rodersdorf.ch	
Tel	+41 76 342 73 50	
WEB	https://www.sc-rodersdorf.ch/	

Kommentar		

Turnen - Aktivriege Frauen			
_	täten. Teilnahme an Tu	reiche Lektionen mit Karft- und Ausdauertraining sowie rnfesten in den Disziplinen Fit und Fun sowie Fachtest gesellig - aktiv - bodenständig	
Durchführung	1 x Woche	x Monat x Jahr	
🖔 weitere Optionen			
Zugang	wexM	MITGLIEDSCHAFT itglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semste	r, Jahr, o.ä.)	
Ort		Metzerlen	
Alter		von 16 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Turnverein Metzerlen-	Mariastein	
15 - 114 1			
Info/Kontakt			

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Husistein Jeannette	
Mai	info@tvmm.ch	
Tel		
WEB	www.tvmm.ch	

Kommentar	

Turnen - Aktivriege Männer		
	Männer hat abwechslungsreiche Lektionen mit Karft- und Ausdauertraining en Aktivitäten. Teilnahme an Turnfesten in den Disziplinen Fit und Fun sowie Fachtest Allround. Motto: gesellig - aktiv - bodenständig	
Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	WITGLIEDSCHAFT wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Metzerlen	
Alter	von 16 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Turnverein Metzerlen-Mariastein	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Koeninger Christoph
Mai	info@tvmm.ch
Tel	
WEB	www.tvmm.ch

Kommentar	

TV Flüh-Hofstetten	
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen	
Zugang	0
Kosten	
Ort	Flüh
Alter	von 8 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Kommentar	

Vollmondkino

Das Vollmondkino ist ein Projekt von "Jugend Mit Wirkung" Hofstetten-Flüh. Jedes Jahr im August verwandelt eine Gruppe junger Menschen den Buttihang zwischen der Primarschule und der ökumenischen Kirche in ein Openair Kino. Gezeigt wird jeweils ein Familientauglicher Film der Jung und Alt unterhält. Ein Kiosk mit Getränken und Popcorn ergänzt jeweils die cineastische Unterhaltung und hilft neben den Sponsoren die Filmlizenzen zu finanzieren.

Durchführung	x Woche x Mo	nat 1 x Jahr
♥ weitere Optionen		
Zugang		FEN n und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS	Es besteht die Möglichkeit zur Konsumation.
Ort	FI	üh
Alter	von 6 bis	s 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches I	Leimental

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Studer, Niggi
Mai	niggi@jasol.ch
Tel	077 420 2346
WEB	www.jasol.ch

Kommentar	

Vollmondsport

Das Vollmondsport OK von Jugend Mit Wirkung Hofstetten-Flüh verwandelt in dieser Nacht die Turnhalle in Flüh in ein Bewegungsparadies. Auf den verschiedenen Spielfeldern kommen unterschiedliche Sport- und Bewegungsarten zum zug. Ein Kiosk mit Snacks und Getränken sorgt für Erfrischung und die nötige Ausdauer der bewegungshunrigen jungen Menschen und die eine oder andere Attraktion rundet den Abend ab.

Durchführung	x Woche x Mo	nat 1 x Jahr
weitere Optionen		
Zugang		FEN n und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS	Es besteht die Möglichkeit zur Konsumation.
Ort	FI	üh
Alter	von 10 bis 14 Jahre	
Organisator (Institution/Verein) JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental		

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Studer, Niggi
Mai	niggi@jasol.ch
Tel	077 420 2346
WEB	www.jasol.ch

Kommentar	

Zirkustraining

Wir trainieren verschiedene artistische Fähigkeiten wie Akrobatik, Jonglage, Balance sowie Luftakrobatik mit Tuch und Trapez. Es gibt zwei Altergruppen 6-9 und 9-15 Jahre. Das Training ist für alle die Spass an Bewegung, Kreativität und Teamgeist haben.

Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr
weitere Optionen	
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)
Ort	Rodersdorf
Alter	von 6 bis 15 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Zirkus Cirque

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Patricia Jakob
Mai	zirkuscirque1@gmail.com
Tel	078 733 09 80
WEB	facebook

Kommentar	

«Inklusive Frühe Förderung»

- Spielgruppen
- Offene Treffpunkte für Eltern mit Kleinkindern
- Angebote für Kleinkinder mit besonderen Bedürfnissen

private Trägerschaft
Spielgruppe Rodersdorf
Evelyne Standke
KiTA Rössliriti
Verein
KiTA Rössliriti
KiTA Rössliriti
www.waldspielgruppe-igeli.ch

Krabbeltreff Rodersdorf

Der Krabbeltreff findet jeden Dienstag im Gemeindesaal oder nach Absprache auf dem Spielplatz der Familiengärten statt. Alle Krabbelkinder von 0- ca. 3Jahren und ihre Geschwister mit Eltern/Bezugspersonen sind herzlich willkommen. Die Zeit im Krabbeltreff ist nicht geführt. Freies spielen, sich ungezwungen austauschen, inspirieren lassen und Kontakte knüpfen stehen im Zentrum.

Krabbeltreff jeden Dienstag 09:30- 11:30Uhr

Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr	
∜ weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 0 bis 4 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	private Trägerschaft	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Gad-Peterhans Daniela
Mai	d.peterhans@ymail.com
Tel	792856381
WEB	

Kommentar	

Spielgruppe		

Die Spielgruppe ermöglicht Kindern ab 2,5 Jahren bis zum Kindergarteneintritt an 4 Vormittagen in der Woche Zeit mit Gleichaltrigen zu verbringen, zu Basteln, zu Singen, zu Spielen oder auch auf Ausflüge und Entdeckungstouren zu gehen.

Durchführung	4 x Woche x Monat x Jahr	
∜ weitere Optionen		
_	ANMELDUNG	
Zugang	wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 2.5 bis 5 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Spielgruppe Rodersdorf	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Estoppey, Anke
Mai	anke.estoppey@gmail.com
Tel	
WEB	www.spielgruppe-rodersdorf.ch

Kommentar	
	Mo-Mi und Fr 8:30 -11:30 Uhr

Spielgruppe Hampelmaa

1x in der Woche (mittwochs) findet in den Räumlichkeiten der oekumenischen Kirche sowie draussen im Wald, auf dem Spielplatz die Spielgruppe Hampelmaa von Flüh statt. Man sammelt erste Erfahrungen mit Gleichaltrigen ohne Eltern, trifft sich wöchentlich in der selben Kindergruppe und knüpft soziale Kontakte. Betreut werden die Kinder (max 12 Kinder in der Gruppe) von zwei professionellen Betreuerinnen (Kindergärtnerin und Kleinkindererzieherin)

Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr	
weitere Optionen	ausgenommen Schulferien und Peiertage	
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Flüh	
Alter	von 2 bis 4 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Evelyne Standke	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Standke, Evelyne
Mai	evelyne.standke@gmail.com
Tel	079 514 29 72
WEB	

Kommentar	

Spielgruppe Regenbogen

In der Spielgruppe Regenbogen der KiTA Rössliriti spielen Kinder im ähnlichen Alter mit unseren Puppen, der Eisenbahn, der Autogarage, der Kinderküche und vielem mehr. Auch wird mit Schere, Leim und Farben der Kreativität freien Lauf gelassen und im Kreis gesungen, geklatscht und getanzt, manchmal sogar mit Seifenblasen und Tüchern. Es gibt jedes Mal ganz spannende und lustige Momente, so dass die Kinder reich beschenkt nach 2.5 Stunden Spielgruppenzeit heimkehren.

Durchführung	2 x Woche x Mo	nat x Jahr
∜ weitere Optionen		
Zugang	wer sich für das Angebot (jew	LDUNG . Durchführung anmeldet kann /teilnehmen
Kosten	MI	Das Mitmachen wird monatlich bezahlt
Ort	Metzerlen	
Alter	von 2.5 bis 4.5 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	KiTA Rössliriti	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	KiTA Rössliriti, Eve Meier Kitaleitung
Mai	info@roessliriti.ch
Tel	061 521 51 61
WEB	www.roessliriti.ch

Kommentar

Die Spielgruppenleiterin heisst Nathalie Mernica. Die Spielgruppe findet am Dienstag- und Donnerstagmorgen von 8:45-11:15 Uhr statt. Es kann nur ein Morgen gebucht werden oder beide.

Spielgruppe Vogelnäschtli		
Unsere Spielgruppe ist für Kinder ab ca. 2.5 Jahren bis zum Kindergarteneintritt. Bei uns wird gespielt, gebastelt, gemalt, gelacht, gesungen uvm. :-)		
Durchführung	4 x Woche x Mo	nat x Jahr
🖔 weitere Optionen	nicht während den Schulferien	
Zugang	Aur mit Anmeldung, wen	n es noch freie Plätze hat.
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	Man bezahlt pro Quartal je nachdem wie oft das Kind die Spielgruppe besucht
Ort	Hofst	tetten
Alter	von 2 bi	s 5 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Verein	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Leuenberger, Nina
Mai	vogelnaeschtli@gmx.ch
Tel	078 608 00 63
WEB	-

ommentar	

Sprachförderung	
	riert bieten wir verschiedene Sprachförderungen an, die für das Kind im Spiel eich gestaltet sind, so dass es spielerisch den Umgang mit der Sprache lernt.
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr
∜ weitere Optionen	bei Bedarf, individuell gestaltet
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen
Kosten	Das Mitmachen kostet monatlich
Ort	Metzerlen
Alter	von 0 bis 12 Jahre

Info/Kontakt	
Name, Vorname	KiTA Rössliriti, Eve Meier Kitaleitung
Mai	info@roessliriti.ch
Tel	061 521 51 61
WEB	www.roessliriti.ch

Organisator (Institution/Verein)

KiTA Rössliriti

mmentar

Waldgruppe Wurzelzwerge

Die Waldgruppe Wurzelzwerge wandert ein kurzes Stück zu unterschiedlichen Waldstücke in Metzerlen. Dort spielten die Kinder in unterschiedlichem Alter ausschliesslich mit den Naturmaterialien vom Wald, klettert auf Bäume, buddelt Löcher, baut mit Steinen und Stöcken verschiedene Unterschlupfe, macht dort ein Feuer, usw. Nach 3 Stunden kehren die Kinder reich an spannenden Abenteuern und vielen Natureindrücken zufrieden und einer gesunden Müdigkeit zurück.

Durchführung	2 x Woche x N	Nonat x Jahr
🖔 weitere Optionen		
Zugang	wer sich für das Angebot (je	TELDUNG w. Durchführung anmeldet kann en/teilnehmen
Kosten	MI	Das Mitmachen wird monatlich bezahlt
Ort	Metzerlen	
Alter	von 3 bis 12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	KiTA Rössliriti	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	KiTA Rössliriti, Eve Meier Kitaleitung
Mai	info@roessliriti.ch
Tel	061 521 51 61
WEB	www.roessliriti.ch

Kommentar

Die Leitung hat Xenia Hänggi. Die Waldnachmittage finden am Montag- und Donnerstagnachmittag von 14:00-17:00 Uhr statt. Es kann ein Nachmittag pro Woche gebucht werden oder beide.

Waldspielgruppe Igeli

Die Waldspielgruppe ist für Kinder ab 2,5 Jahren bis Kindergarteneintritt. Wir entdecken gemeinsam den Wald mit allen Sinnen. Spielen, hüpfen, staunen und geniessen die Natur in vollen Zügen.

Durchführung	x Woche x Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen	
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)
Ort	Hofstetten
Alter	von 2.5 bis 4 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	www.waldspielgruppe-igeli.ch

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Busicchia Sina
Mai	Info@waldspielgruppe-igeli.ch
Tel	763234805
WEB	Www.waldspielgruppe-igeli.ch

Kommentar	
	Der Einstieg oder ein Schnuppermorgen ist jederzeit möglich.

«Freizeitinfrastruktur und öffentlicher Raum»

- Bäder
- Spielplätze
- Sportanlagen
- Parkanlagen
- Plätze, Natur (Wald, Wiese)
- Raumausstattung (Turnhalle, MZH, Jugendtreff)

Freizeitinfrastruktur und öffentlich	er Raum
100m Bahn OZL	Schulsportanlage - ZSL
Banntagplatz	Gemeinde Rodersdorf
Bäramslespielplatz	Gemeinde Bättwil
Bäramslespielplatz "im Wald"	Gemeinde Bättwil
Beach-Volleyballfeld OZL	Schulsportanlage - ZSL
BrüKo - JASOL Standort beim OZL	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
FREI-ZEIT-WERKSTATT	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Fussballrasen Allmend	Gemeinde Metzerlen-Mariastein
Fussballrasen Grossbühl	Gemeinde Rodersdorf
Fussballrasen Mammut	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Fussballrasen OZL	Schulsportanlage - ZSL
Glöggli-Weg am Waldrand	Pro Natura
Hallenbad im OZL	Schulsportinfrastruktur - ZSL
Hartplatz Grossbühl	Gemeinde Rodersdorf
Hartplatz Mammut	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Hartplatz Mehrzweckhalle	Gemeinde Witterswil
Hartplatz Primarschule Flüh	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Hofstetter Matte	Gemeinde Hofstetten-Flüh
JTF (Jugendtreff Flüh)	JASOL - Jugendarbeit Soltothurnisches Leimenta
Jugendtreff Rodersdorf	JASOL> Betriebsgruppe Jugendtreff Rodersdor
Luftgewehranlage (Mammut)	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Radmer	1. August / Fasnachtsfeuerplatz
Roter Platz OZL	Schulsportanlage - ZSL
SPACE (Jugendtreff Hofstetten)	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental
Spielplatz Allmendhalle	Gemeinde Metzerlen-Mariastein
Spielplatz Dorf	Gemeinde Rodersdorf
Spielplatz Dorfplatz	Gemeinde Metzerlen-Mariastein
Spielplatz Familiengärten	Gemeinde Rodersdorf
Spielplatz Gemeindezentrum	Gemeinde Bättwil
Spielplatz Grossbühl	Gemeinde Rodersdorf
Spielplatz Mammut	Gemeinde Hofstetten-Flüh

Jugend ist ...

... was du draus machst!

Spielplatz Primarschule	Gemeinde Witterswil
Spielplatz Primarschule Flüh	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Spielrasen Mehrzweckhalle	Gemeinde Witterswil
Sportanlage Chöpfli	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Streetworkout	Gemeinde Rodersdorf
Vitaparcours	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Weitsprunganlage	Gemeinde Metzerlen-Mariastein
Weitsprunganlage OZL	Schulsportanlage - ZSL
XXL Outdoorschach	Ludothek Hofstetten-Flüh

100m Bahn OZL				
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr			
weitere Optionen				
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen			
Kosten	GRATIS			
Ort	Bättwil			
Alter	von 0 bis 25 Jahre			
Organisator (Institution/Verein)	Schulsportanlage - ZSL			
Info/Kontakt				
Name, Vorname				
Mai				
Tel				
WEB				
Kommentar				

Banntagplatz			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
∜ weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Rodersdorf		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Rodersdorf		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Bäramslespielplatz			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Bättwil		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Bättwil		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Bäramslespielplatz "im Wald"			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Bättwil		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Bättwil		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Beach-Volleyballfeld OZL			
x Woche x Monat 365 x Jahr			
OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen			
GRATIS			
Bättwil			
von 0 bis 25 Jahre			
Schulsportanlage - ZSL			

BrüKo - JASOL Standort beim OZL

Mit ihrem zweiten Standort, dem BrüKo, konnte die JASOL dort präsent sein, wo Jugend bereits stattfindet: beim gemeinsamen Oberstufenzentrum der fünf Solothurner Gemeinden im Leimental. Hier kamen alle SuS des Oberstufenzentrums quasi zwei bis vier Mal pro Tag direkt an der JASOL vorbei. Am Dienstag und Donnerstag konnten die OZL SuS bei der JASOL ihre Mittagspause verbringen und ihr mitgebrachtes Mittagessen in den Microwellen oder Backöfen der drei Zimmerwohnung, die der JASOL zur Verfügung stand aufwärmen. Billardtisch, Döggelikasten und Bibliothek ergänzten die Sitzlounges in den drei Räumen. Hier bestand durchaus noch Potential z.B. für einen Jugendtreff für OZL SuS aller Gemeinden (ein entsprechendes Projekt befand sich im Entstehen - wurde durch Corona gestoppt und erledigt), Abschlussprojekte der 3 Klassen E und B, weitere Projetke von Jugend Mit Wirkung. In diesen Räumen hat es zwar nicht gebrannt doch wurden auch sie in der Folge unbrauchbar, so dass sie aktuell nicht mehr zur Verfügung stehen.

Durchführung	2 x Woche	x Mo	hat	x Jahr
🖔 weitere Optionen				
Zugang	alle\können e	OFF infacts kommen	EN und mitmachen/teili	nehmen
Kosten	GRATIS		Es besteht die M Konsum	
Ort	Bättwil			
Alter	von 12 bis 16 Jahre			
Organisator (Institution/Verein)	JASOL - Jugendarbeit Solothurnisches Leimental			

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Studer, Niggi	
Mai	niggi@jasol.ch	
Tel	077 420 2346	
WEB	www.jasol.ch	

Kommentar	

FREI-ZEIT-WERKSTATT

Die FREI-ZEIT-WERKSTATT ist ein Jugendprojekt, das bei "Jugend Mit Wirkung" Bättwil/Witterswil entstanden ist. Die FZW bietet Werkraum, wo junge und ältere Menschen ihre handwerklichen Projekte umsetzten können. Raum, Werkzeug und Maschinen stehen zur Verfügung. Projekt Idee und Material sind individuell mitzubringen. Zu den Werkstattzeiten sind jeweils Fachpersonen aus den Bereichen Holz oder Metall anwesend. Vereinsmitglieder können die Werkstatt auch autonom nutzen. Durch den Brand vom November 23 wurde die FREI-ZEIT-WERKSTATT komplett zerstört. Unterdessen haben wir wieder Werkzeug und etwas Maschinen. Auch einen provisorischen Werkraum hat uns die ökumenische Kirche in Flüh zur Verfügung gestellt. Die neue Lokalität lässt allerdings nicht den gleichen Betrieb wie vorher in Bättwil zu.

Durchführung	2 x Woche	x Mor	hat	x Jahr
∜ weitere Optionen				
Zugang	wer,M	MITGLIEI tglied ist kann m	DSCHAFT nitmachen/teilnehme	n
Kosten	Kostet pro (Semster	r, Jahr, o.ä.)	Erhoben wird ein Vereinsb	
Ort		Flü	ih	
Alter	von 12 bis 25 Jahre			
Organisator (Institution/Verein)	JASOL - Jugendarbeit So	olothurnisches L	eimental	

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Studer, Niggi	
Mai	niggi@jasol.ch	
Tel	077 420 2346	
WEB	www.jasol.ch	

Kommentar	

Fussballrasen Allmend			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Metzerlen		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Metzerlen-Mariastein		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Fussballrasen Grossbühl			
Durchführung [™] weitere Optionen	x Woche x Monat 365 x Jahr		
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Rodersdorf		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Rodersdorf		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Fussballrasen Mammut			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Hofstetten		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Fussballrasen OZL			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
🖔 weitere Optionen			
Zugang	OFFEN allekönnen kinfack-kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Bättwil		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Schulsportanlage - ZSL		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Glöggli-Weg am Waldrand		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	OFFEN allekönnen einfack kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Witterswil	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Pro Natura	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Hallenbad im OZL			
Durchführung	3 x Woche x Monat x Jahr		
weitere Optionen	DI und FR jew. 7 bis 9h MI jew. 14-16h		
Zugang	OFFEN allekönnen einfack kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	Kostet pro Durchführung		
Ort	Bättwil		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Schulsportinfrastruktur - ZSL		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Hartplatz Grossbühl			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können kinfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Rodersdorf		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Rodersdorf		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Hartplatz Mammut		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
∜ weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können kinfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
W		
Kommentar		

Hartplatz Mehrzweckhalle		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Witterswil	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Witterswil	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Hartplatz Primarschule Flüh			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
🖔 weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können sinfack kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Flüh		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Hofstetter Matte			
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr		
♥ weitere Optionen	OFFEN		
Zugang	alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Hofstetten		
Alter	von 0 bis 25 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

JTF (Jugendtreff Flüh)

Der Jugendtreff Flüh, kurz JTF genannt, ist im Keller der ersten ökumenischen Kirche der Schweiz. Er hat (ausser in den Schulferien) jeden letzten Freitag im Monat geöffnet. Hier kannst du zwischen 19:30 und 22:00h gemeinsam mit deinen Freunden eine gute Zeit verbringen. Flipperkasten, Tischkicker und eine Soundanlage ergänzen die gemütlichen Sofas. Wenn du dann noch das Licht nach deinen Vorstellungen einstellst, hält dich nichts mehr vom abtanzen, chillen oder gamen ab. Öffnungszeiten: Jeden letzten Freitag im Monat (ausser in den Schulferien) 19:30 bis 22:00 Uhr

Durchführung	x Woche 1 x N	(onat x Jahr
weitere Optionen		
Zugang		FFEN en und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS	Es besteht die Möglichkeit zur Konsumation.
Ort	Flüh	
Alter	von 10 l	ois 17 Jahre
Organisator (Institution/Verein)		

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Studer, Niggi
Mai	niggi@jasol.ch
Tel	077 420 2346
WEB	www.jasol.ch

Kommentar	

Jugendtreff Rodersdorf

Regelmässige Öffnung des Jugendtreffs durch Betriebsgruppe für Jugendliche der 5.-9. Klasse. Vermietung für private Anlässe von jung und alt.

Durchführung	x Woche 1 x	Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen		
Zugang		OFFEN nen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS	Es besteht die Möglichkeit zur Konsumation.
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 12 bis 16 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	TIMBOL / Detriebasi abbe jascifati eti Noderadori	

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Luca Marti	
Mai	jugendtreff-rodersdorf@gmail.com	
Tel	765382763	
WEB	https://www.instagram.com/jugendtreff_rodersdorf?igsh=eWRIZXA0NDhzMjBo	

Kommentar		

Luftgewehranlage (Mammut)		
Durchführung	1 x Woche x Monat x Jahr	
weitere Optionen		
Zugang	WITGLIEDSCHAFT wer Mitglied ist kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 8 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Radmer		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	OFFEN allekönnen einfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	1.August / Fasnachtsfeuerplatz	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Roter Platz OZL		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	OFFEN allekönnen einfack kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Bättwil	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Schulsportanlage - ZSL	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

SPACE (Jugendtreff Hofstetten)

Der SPACE ist der Jugendtreff in Hofstetten. Am Rauracherweg 4 können alle ab der 5 Klasse immer am zweiten Freitag im Monat ein coole zeit verbringen. Chillen, Musikhören, Flippern, Döggele oder Filme schauen. Von 19-21 ist der SPACE für die SuS der Primarschule und ab 21 für alle älteren.

Durchführung	x Woche 1 x	Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen		
Zugang		OFFEN nen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS	Es besteht die Möglichkeit zur Konsumation.
Ort	Hofstetten	
Alter	von 10 bis 17 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	11/130E Jugeriuai Deit 3010tilai iliselles Ecilitettai	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Studer, Niggi
Mai	niggi@jasol.ch
Tel	077 420 2346
WEB	www.jasol.ch

Kommentar	

Spielplatz Allmendhalle		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
∜ weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Metzerlen	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Metzerlen-Mariastein	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Spielplatz Dorf		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Rodersdorf	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Spielplatz Dorfplatz		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	OFFEN allekönnen einfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Metzerlen	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Metzerlen-Mariastein	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Spielplatz Familiengärten	
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
weitere Optionen	
Zugang	OFFEN alle können sinfach kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Rodersdorf
Alter	von 0 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Rodersdorf
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Kommentar	

Spielplatz Gemeindezentrum	
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
🖔 weitere Optionen	
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Bättwil
Alter	von 0 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Bättwil
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Kommentar	

Spielplatz Grossbühl	
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
🖔 weitere Optionen	
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Rodersdorf
Alter	von 0 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Rodersdorf
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Kommentar	

Spielplatz Mammut		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
∜ weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können kinfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Spielplatz Primarschule	
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
weitere Optionen Zugang	OFFEN
Kosten	alle können kinfach kommen und mitmachen/teilnehmen
Ort	Witterswil
Alter	von 0 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Witterswil
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Kommentar	
Kommentar	

Spielplatz Primarschule Flüh	
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
∜ weitere Optionen	
Zugang	OFFEN allekönnen einfack kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Hofstetten
Alter	von 0 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Kommentar	

Spielrasen Mehrzweckhalle	
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
weitere Optionen	
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Witterswil
Alter	von 0 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Witterswil
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Kommentar	

Sportanlage Chöpfli	
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
∜ weitere Optionen	
Zugang	OFFEN allekönnen einfach kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Hofstetten
Alter	von 0 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Manage and a second	
Kommentar	

Streetworkout	
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr
weitere Optionen	
Zugang	OFFEN alle können kinfach kommen und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS
Ort	Rodersdorf
Alter	von 0 bis 25 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Rodersdorf
Info/Kontakt	
Name, Vorname	
Mai	
Tel	
WEB	
Kommentar	

Vitaparcours		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
∜ weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können kinfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Hofstetten-Flüh	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Weitsprunganlage		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Metzerlen	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinde Metzerlen-Mariastein	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Weitsprunganlage OZL		
Durchführung	x Woche x Monat 365 x Jahr	
weitere Optionen		
Zugang	OFFEN allekönnen kinfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Bättwil	
Alter	von 0 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Schulsportanlage - ZSL	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

XXL Outdoorschach

Das beliebte Strategiespiel für 2 Personen mit seinen grossen Figuren im XXL Format. An dieser Riesenvariante findet jede Altersgruppe Spass – vorausgesetzt man beherrscht die Spielregeln.

Durchführung	x Woche x	Monat 365 x Jahr
🖔 weitere Optionen		
Zugang	allekönnen einfack komi	OFFEN men und mitmachen/teilnehmen
Kosten	GRATIS	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 6 bis 25 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Ludothek Hofstetten-Flüh	

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Sabine Heinrichs	
Mai	ludo.hofstetten-flueh@bluewin.ch	
Tel	061 731 41 14	
WEB	www.ludo-hofstetten-flueh.ch	

Kommentar

Wir bitten darum die Figuren nach dem Spiel wieder im Schrank zu versorgen. Herzlichen Dank

«Familien- und Schulergänzende Kinderbetreuung»

- Kindertagesstätten/-krippne
- Tagesfamilienbetreuung
- Tagesstrukturen/-schulen, Horte
- Mittagstisch und Nachmittagsbetreuung
- Ferienbetreuung

Familien- und schulergänzende Betreuung		
Betreuung vor der Schule	KiTA Rössliriti	
EarlyBird	Spielgruppe Rodersdorf	
Elternrat OZL	ZSL	
Elternrat Primarschule Flüh	ZSL	
Elternrat Primarschule Hofstetten	ZSL	
Elternrat Primarschule MM	ZSL	
Elternrat Primarschule RO	ZSL	
Elternrat Primarschule WI/BÄ	ZSL	
Hausaufgabenhilfe	KiTA Rössliriti	
Kinder Tagesbetreuung Zschokke	Christin Zschokke	
Kinderbetreuung	Kita Piratennest	
Kita Chinder Moble	Kinderbetreuung	
Mittagstisch	Kita Piratennest	
Mittagstisch	KiTA Rössliriti	
Mittagstisch	Mittagstisch Witterswil/Bättwil	
öffentlicher Mittagstisch Rodersdorf	Verein öMTR	
Spielen in der Turnhalle	KiTA Rössliriti	
Tagesbetreuung	KiTA Rössliriti	

Betreuung vor der Schule

ab 7:00 Uhr überbrücken wir mit Kindergartenkinder und Schülern die Zeit vor der Schule mit Gemeinschaftsspiele, sind kreativ mit Schere, Leim, Farben und Papier oder spielen mit unseren Spielsachen. Auch ein Frühstück kann dann eingenommen werden.

Durchführung	5 x Woche x Mo	nat x Jahr
🖔 weitere Optionen		
Zugang	war sich für das Angebot (jew.	LDUNG . Durchführung anmeldet kann /teilnehmen
Kosten		Das Mitmachen ist monatlich zu bezahlen
Ort	Metzerlen	
Alter	von 3 bis 12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	KiTA Rössliriti	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	KiTA Rössliriti, Eve Meier Kitaleitung
Mai	info@roessliriti.ch
Tel	061 521 51 61
WEB	www.roessliriti.ch

Kommentar

Um 7:45 begleiten wir bei bedarf die Kinder in den Kindergarten oder in die Schule

EarlyBird

Der EarlyBird Rodersdorf findet bei ausreichender Belegung jeden Morgen in der Woche von 7-8:30 Uhr statt und richtet sich vor allem an erwerbstätige Eltern mit Kleinkindern, die sich morgens mehr Flexibilität wünschen. Der EarlyBird ist nicht nur ein Zeitvertreib vor dem Kindsgi- oder Schulbeginn sondern soll den Kindern helfen, gemeinsam und gemütlich in den Tag zu starten. Dafür sorgen ein kleiner Snack und ein kurzes Programm.

Durchführung	5 x Woche x Monat x Jahr	
weitere Optionen		
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 2.5 bis 10 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Spielgruppe Rodersdorf	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Estoppey, Anke
Mai	anke.estoppey@gmail.com
Tel	
WEB	www.spielgruppe-rodersdorf.ch

Kommentar	

Elternrat OZL		
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr	
weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Alle Gemeinden	
Alter	von 13 bis 16 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	ZSL	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Elternrat Primarschule Flüh		
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr	
🖔 weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Flüh	
Alter	von 7 bis 12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	ZSL	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Elternrat Primarschule Hofstetten		
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr	
weitere Optionen	OFFEN	
Zugang Kosten	alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen	
Ort	Hofstetten	
Alter	von 7 bis 12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	ZSL	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
W		
Kommentar		

Elternrat Primarschule MM		
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr	
∜ weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Mariastein	
Alter	von 7 bis 12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	ZSL	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Elternrat Primarschule RO		
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr	
∜ weitere Optionen		
Zugang	OFFEN alle können einfack kommen und mitmachen/teilnehmen	
Kosten	GRATIS	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 7 bis 12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	ZSL	
Info/Kontakt		
Name, Vorname		
Mai		
Tel		
WEB		
Kommentar		

Elternrat Primarschule WI/BÄ			
Durchführung	x Woche x Monat x Jahr		
∜ weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können kinfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Witterswil/Bättwil		
Alter	von 7 bis 12 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	ZSL		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			

Hausaufgabenhilfe

Unsere MitarbeiterInnen unterstützen und begleiten Schüler bei ihren Hausaufgaben. Gleichzeitig helfen wir ihnen beim Konzentrieren, damit die Aufgaben möglichst rasch und gründlich erledigt sind, damit wieder anderes Platz hat, dass noch mehr spass macht.

Durchführung	5 x Woche x Monat x Jahr		
∜ weitere Optionen			
Zugang		ANMELDUNG ngebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Das Mitmachen wird monatlich bezahlt		
Ort	Metzerlen		
Alter	von 6 bis 12 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	KiTA Rössliriti		

Info/Kontakt		
Name, Vorname	KiTA Rössliriti, Eve Meier Kitaleitung	
Mai	info@roessliriti.ch	
Tel	061 521 51 61	
WEB	www.roessliriti.ch	

Kommentar		

Kinder Tagesbetreuung Zschokke			
Tagesbetreuung in kl	einen Gruppen von 2-4 Kindern. Viel Bewegung in freier Natur, viel Kontakt zu Haustieren		
D. od fills	4 x Woche x Monat x Jahr		
Durchführung weitere Optionen	4 x Woche x Monat x Jahr		
Zugang	Angebot nach Individueller Abmachung, aktuell keine Kapazitäten mehr		
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)		
Ort	Flüh		
Alter	von 3 bis 12 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	Christin Zschokke		

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Christin Zschokke	
Mai	christin.zschokke@bluewin.ch	
Tel	797718632	
WEB	staern.li	

ommentar	

Kinderbetreuung

Unsere Kita bietet den Eltern in der Gemeinde Hofstetten SO und Umgebung eine familienergänzende und schulergänzende Tagesbetreuung sowie einen Mittagstisch für Kinder im Alter zwischen 3 Monaten bis Ende Primarschulalter an. Wir legen grossen Wert auf eine qualitative und unkomplizierte Betreuung der KiTa Piraten. Die Kinder werden auf einer Gruppe in einem familiären Umfeld betreut.

Durchführung	x Woche x Monat x Jahr		x Jahr	
🖔 weitere Optionen	Unsere Betreuungsange nehmen.	bote kann man	yon Montag bis Freita	ag in Anspruch
Zugang	Das Betreuungsange	bot wird durch	einen Betreuungsver	trag geregelt.
Kosten	Kostet pro Durchf	uhrung	Die Betreuungsange Modulen monatlich	
Ort	Hofstetten			
Alter		von 0 bis	12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Kita Piratennest			

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Sylvie Doppler	
Mai	sylvie.doppler@sykrito.ch	
Tel	077 530 01 30	
WEB	www.piratennest.ch	

Kommentar	

Kita Chinder Moble

Ganztägige Kinderbetreuung in Witterswil, seit 2001. Wir betreuen Kleinkinder ab drei Monaten bis in die Schulzeit. Jedes Kind wir bei uns Individuell betreut und findet sein "Gschbähnli " zum spielen und entdecken. Es darf ab einem halben Tag unsere Kita besuchen. Unsere super Lage, nähe Wald und Tram ermöglicht viele Möglichkeiten, mit den Kindern gemeinsam die " Welt" zu erobern :) Es erwartet euch ein aufgestelltes, Professionelles Team.

Durchführung	x Woche x	Monat x Jahr
🖔 weitere Optionen	je nach bedarf, Anmeldung.	
Zugang	Anmelden für	eine Kita Besichtigung
Kosten		Monatliche Rechnung
Ort	Witterswil	
Alter	von 1	bis 10 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Kinderbetreuung	

Info/Kontakt	Info/Kontakt	
Name, Vorname	Kita Chinder Mobile	
Mai	info@chinder-mobile.ch	
Tel	061 721 09 10	
WEB	www.chinder-mobile.ch	

Kommentar	

Mittagstisch

Die Kita Piratennest bietet den Kinder in Hofstetten - Früh einen Mittagstisch an. Dieser kann ab dem Kindergarten bis Ende der Primarschulzeit genutzt werden. Die Betreuungszeiten für den Mittagstisch sind 11.30 - 14.00 Uhr. Dabei werden die Kinder mit einer frischen und selbstgekochten Mahlzeit versorgt und bei Hausaufgaben von ausgebildetem pädagogischem Fachpersonal begleitet. Der Mittagstisch findet in den Räumlichkeiten der Kita Piratennest statt.

Durchführung	5 x Woche	x Monat x Jahr
∜ weitere Optionen	jeweils Montag - Freitag	
Zugang	Der Mittagstisch wir	durch den Betreuungsvertrag der Kita Piratennest vereinbart.
Kosten	Kostet pro Durch	führung
Ort		Hofstetten
Alter		von 6 bis 12 Jahre
Organisator (Institution/Verein)	Kita Piratennest	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	Sylvie Doppler
Mai	sylvie.doppler@sykrito.ch
Tel	077 530 01 30
WEB	Kita Piratennest

Kommentar

Das Angebot für den Mittagstisch ist sehr begrenzt und aktuell bis auf weiteres ausgelastet. Für Anfragen oder Auskünfte stehen wir gerne zur Verfühgung.

Mittagstisch

Gemeinsam essen wir ein leckeres Essen das aus Suppe, Salat, Hauptgang und Dessert besteht. Danach ist noch viel Zeit zum Spielen mit den spannenden Spielsachen der Kita oder auch für die Hausaufgaben. So ist am Nachmittag mehr Zeit zum Spielen mit Freunden.

Durchführung	5 x Woche x Monat	x Jahr
🖔 weitere Optionen		
Zugang	wer sich für das Angebot (jew. Durchführu mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Das Mit	machen ist monatlich zu bezahlen
Ort	Metzerlen	
Alter	von 3 bis 12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	KiTA Rössliriti	

Info/Kontakt	
Name, Vorname	KiTA Rössliriti, Eve Meier Kitaleitung
Mai	info@roessliriti.ch
Tel	061 521 51 61
WEB	www.roessliriti.ch

Kommentar

Wir bieten auch ein Bring- und Abholservice für einen kleinen Unkostenbeitrag mit einem Taxi für die umliegenden Dörfer an .

Mittagstisch

Für die Kinder der Primarschule Witterswil / Bättwil bieten wir einen Mittagstisch an. Der Mittagstisch wird während der Schulzeit in den Räumen der Mehrzweckhalle Witterswil durchgeführt. Er findet an 3 Tagen pro Woche (Montag, Dienstag und Donnerstag) von 12:00 bis 13:30 Uhr statt.

Durchführung	3 x Woche x Monat x Jahr	
∜ weitere Optionen		
Zugang	ANMELDUNG wer sich für das Angebot (jew. Durchführung anmeldet kann mitmachen/teilnehmen	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Bättwil und Witterswil	
Alter	von 4 bis 12 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Mittagstisch Witterswil/Bättwil	

Info/Kontakt	Info/Kontakt		
Name, Vorname	Olivia Altenhoff		
Mai	mittagstischwb@gmail.com		
Tel			
WEB	www.witterswil.ch -> Bildung -> Mittagstisch / www.bättwil.ch -> Kinder -> Mittagstisch		

Kommentar	

öffentlicher Mittagstisch Rodersdorf

Schulergänzende Betreuung mit Mittagstisch und Nachmittagsbetreuung für Kindergarten- und Schulkinder von der Primarstufe bis Sekundarstufe. Schulnah gelegen auf dem Grossbühl in Rodersdorf mit vielen Spiel- und Bewegungsmöglichkeiten draussen und drinnen und geleitet von einem engagierten, motivierten und liebevollen Team.

Durchführung	4 x Woche x Monat x Jahr	
∜ weitere Optionen	Mittagstisch 4 Mal/ Woche; Nachmittagsbetreuung 3 Mal/ Woche	
Zugang	Migliedschaft im Verein offentlicher Mittagstisch Rodersdorf/ Anmeldung fü ein Schuljahr bzw. ein Semester/ für Gäste kurzfristige Anmeldug bis am Vortag möglich	
Kosten	Kostet pro (Semster, Jahr, o.ä.)	
Ort	Rodersdorf	
Alter	von 6 bis 16 Jahre	
Organisator (Institution/Verein)	Verein öMTR	

Info/Kontakt		
Name, Vorname öffentlicher Mittagstisch Rodersdorf (öMTR)		
Mai	mittagstisch@rodersdorf.ch	
Tel	+41 61 361 54 42	
WEB	https://mittagstisch-rodersdorf.ch	

Kommentar	

Spielen in der Turnhalle

Im Kreis entscheiden die Kinder, was gespielt oder geturnt werden soll. Auch Grüppchen können gebildet werden, je nach Interesse und Bedürfnis. Wir dürfen alle Geräte und Materialien benutzen und so entstehen immer wieder verschieden Angebote, die auch währen den 3 Stunden ausgetauscht werden können.

Durchführung	1 x Woche	x Monat x Jahr	
🖔 weitere Optionen			
		NMELDUNG	
Zugang		(jew. Durchführung anmeldet kann	
	mitmachen/teilnehmen		
Kosten		Das Mitmachen wird monatlich	
Rosten		bezahlt	
Ort	Metzerlen		
Alter	von 1 bis 12 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	KiTA Rössliriti		

Info/Kontakt		
Name, Vorname	KiTA Rössliriti, Eve Meier Kitaleitung	
Mai	info@roessliriti.ch	
Tel	061 521 51 61	
WEB	www.roessliriti.ch	

Kommentar

Bei schönem Wetter sind wir lieber draussen und entdecken gemeinsam die Natur. Das Angebot findet unter der Leitung von Eve Meier am Freitag von 14:00 Uhr- 17:00 Uhr statt.

Tagesbetreuung

Das allgemeine Angebot der KiTA Rössliriti basiert auf der Schaffung von Erfahrungsräumen und Lernfeldern in verschiedenen angepassten Angeboten und Räumen. Unsere Idee ist, dass ein Kind lernt, indem es in seinem Interessensgebiet frei experimentieren und sich somit entfalten kann. Die Angebote sollen die Kinder ganzheitlich ansprechen und im Alltag unterstützten. Der Fokus liegt auf den individuellen Bedürfnissen der Kinder, den freien Entwicklungsmöglichkeiten sowie einem bewussten Umgang mit den Mitmenschen und der Umwelt.

Durchführung	5 x Woche x Mo	nat x Jahr	
∜ weitere Optionen			
		LDUNG	
Zugang		. Durchführung anmeldet kann	
	mitmachen/teilnehmen		
Kosten	Das Mitmachen kosten monatlich		
Ort	Metzerlen		
Alter	von 0 bis 12 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	KiTA Rössliriti		

Info/Kontakt		
Name, Vorname KiTA Rössliriti, Eve Meier Kitaleitung		
Mai	info@roessliriti.ch	
Tel	061 521 51 61	
WEB	www.roessliriti.ch	

Kommentar

Unsere Öffnungszeiten sind von 7:00 Uhr bis 18:30 Uhr. Es gibt die Ganztagesbetreuung oder die Halbtagsbetreuung mit oder ohne Mittagessen.

«Beratung und Unterstützung

- Beratung und Unterstützung für Kinder, Jugendliche und junge Erwachsene,
- Schulsozialarbeit
- Beratung und Unterstützung für Erziehende
- Elternbildung

Beratung und Unterstützung	
Elternberatung	Gemeinden des soloth. Leimentals
Schulsozialarbeit	ZSL

Elternberatung

Eltern und Betreuungspersonen können sich bei Fragen, die sie nach der Geburt bis zum fünften Lebensjahr ihrer Kinder beschäftigen, an die Elternberatung wenden. Dazu gehören das Stillen, Ernährung, kindliche Entwicklung, Schlaf, Kinderkrankheiten sowie Erziehungsfragen. Die Beraterinnen unterstützen Eltern mit ihrem Fachwissen rund um die Elternschaft. Sei es beim Finden der Elternrolle, beim Umgang mit extremen Schreiphasen oder einer postpartalen Depression. Das Angebot ist kostenlos, die Beraterinnen stehen unter Schweigepflicht.

Durchführung	1 x Woche	x Moi	hat	x Jahr
weitere Optionen	Hausbesuche, Telefopa	nte und Mails		
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen			
Kosten	GRATIS		Elternberaterinnen v Gemeindesteu	
Ort	Alle Gemeinden			
Alter	von 0 bis 5 Jahre			
Organisator (Institution/Verein)	Gemeinden des soloth. Leimentals			

Info/Kontakt		
Name, Vorname	Kathrin Wampfler	
Mai	kawampfler@bluewin.ch	
Tel	079 505 54 33	
WEB	Flyer, Gemeindenachrichten, Hompage der Gemeinden	

Kommentar

Wir sind zwei Pflegefachpersonen HF mit Schwerpunkt Kinder Jugend Frau Familie und Erziehungsfachfrau Erweiterungsmöglichkeiten Kurse zB. Erziehung 1. Hilfe für Eltern mit Kinder Treff für Eltern zB. 1x pro Woche

Schulsozialarbeit			
Durchführung	5 x Woche x Monat x Jahr		
🔖 weitere Optionen			
Zugang	OFFEN alle können einfach kommen und mitmachen/teilnehmen		
Kosten	GRATIS		
Ort	Alle Gemeinden		
Alter	von 6 bis 16 Jahre		
Organisator (Institution/Verein)	ZSL		
Info/Kontakt			
Name, Vorname			
Mai			
Tel			
WEB			
Kommentar			
Kommentar			